

МОТИВИ

Към проекта на изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

Проекта се внася по предложение на Временната комисия за изработване на проект на изменение Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

I. Причини, налагащи приемане на проекта на изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация:

Необходимостта от приемане на изменения на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация е обусловена от приетите и влезлите в сила на 07.08.2020 г. изменения в Закона за местното самоуправление и местната администрация, регламентиращи реда за провеждане на заседанията на общинския съвет и неговите постоянни комисии от разстояние.

II. Цели, които се поставят:

Основната цел, която се поставя с настоящото предложение, е регулиране на специфични обществени отношения, свързани с вътрешната организация на общинския съвет и неговата дейност, и в конкретния случай, определяне на условията и реда за свикване и провеждане на заседанията от разстояние, за изпращане на материалите и проектите за решения на общинските съветници, процедурата за приемане и удостоверяване на кворума и начинът за приемане на решенията в заседанията, проведени чрез видеоконференция или с неписъствено гласуване.

III. Финансови и други средства, необходими за прилагане на измененията на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

Предлаганият проект за изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация е свързан с осигуряването на финансови средства от бюджета на общината, тъй като ще е необходимо да бъде осигурена техническа възможност за провеждане на заседанията на общинския съвет от разстояние, включително и закупуване на записваща техника.

IV. Очаквани резултати от прилагането на предложеният проект за изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

С предлаганият проект на изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация ще се изпълни разпоредбата на чл. 28а от ЗМСМА, в сила от 07.08.2020 г.

V. Анализ на съответствието с правото на Европейския съюз.

Предлаганият проект за изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация е в съответствие с разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление и не противоречи на норми от по-висока йерархия и на европейското законодателство. Предлаганите промени не са в противоречие с Европейската конвенция за правата на човека.

Временна комисия по изработване на проект за изменение на Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация:

Председател:

Георги Николов

Членове:

Нейчо Минчев

Стоян Пенев

Иван Иванов

Захари Захариев

